
Мужчина, признанный виновным в убийстве трех человек, приговорен к 24 годам лишения свободы

Собранные Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 55-летнему гражданину Китая. Он признан виновным в убийстве трёх человек (п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ), а также в покушении на убийство двух и более человек (ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Как установлено следствием и судом, 16 августа 2014 года на одной из ферм в Краснокаменском районе Чжан Сичэнь, приехавший в Российскую Федерацию на заработки, в ходе совместного распития спиртного убил ножом трёх соотечественников, двух мужчин и женщину. Еще одного мужчину Чжан Сичэнь тяжело ранил. После этого решил покончить с собой, однако благодаря вовремя оказанной медицинской помощи жизнь Чжан Сичэнь удалось спасти.

Приговором суда Чжан Сичэнь назначено наказание в виде 24 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Кроме того, он должен компенсировать моральный вред дочери одного из убитых им соотечественников в размере 2 миллионов рублей и затраты на погребение в размере 151 тысячи рублей.

17 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1017354>